

Városi Drogériában, Baja, Vörösmarty M. u. 1. Tel : 350.

**Diákoknak legszebb és legértékesebb vizsgálójárék
EGY JÓ FÉNYKÉPEZŐ GÉP — Kedvező részlet-
fizetésre is kapható. — Összes fotó-cikkek raktáron.**

egy miniszterelnök a maga reményeit ünnepélyesen és kategorikusan proklamálja, akkor azok többé nem titokban táplált remények, hanem a kormány hivatalos programjának és akciójának pontjai. Evvel a hivatalos programmal szemben pedig a legerélyesebben fel kell lépni a kisanantnak, hogy még csirájában elfojtsa a magyar kormánynak minden olyan cselekedetét, amely ilyen remény megvalósítására törekszik. Elvárja a nagyhatalmaktól, hogy azok lehetővé teszik a legenergiusabb eszközökhöz való nyúlást a magyar akció letörésére. A nagyhatalmaknak megvan a lehetőségük és módjuk hozzá. Ha azonban ez az akció nem vezetne eredményre, akkor a Népszövetséghez kell fordulni, mert ennek kötelessége Európa békéje felett őrködni.

Kiemeljük ezekből a fejtegetésekből azt, hogy a kisanant, legalább is szerb részről, nyíltan bevallja, hogy neki nincs képessége és eszköze Trianon revíziójának megakadályozására. Még világosabb ez a cikk egy másik helyén, mely szöveg szerint ezeket mondja:

— A határok kiigazítását békes uton, amint azt a Népszövetség szabályai előírják, csak kisebb mértékben lehet elképzelni, legfeljebb határkiigazítás formájában, de semmiesetre sem lehet szó olyan mértékű határkiigazításról, amely feltámasztaná Szent István király ezeréves határait, amint azt Bethlen és Walkó követelik.

A belgrádi lapok ma, az abszolutizmus idejében kül- és belpolitikában egyaránt csak azt írhatják, amit a miniszterelnökség sajtóosztályának előzetes cenzúrája megenged. Ilyen fontos elvi kérdésekben valószínűleg maga a sajtóosztály látja el anyaggal a lapokat. Azt látjuk tehát a Vremének ebből a cikkéből, hogy a délszláv állam, amely eddig hallani sem akart a legcsekélyebb határkiigazításról sem, végre mégis belátta, hogy a határkiigazítás elkerülhetetlen s most már csak azért küzd, hogy a koncból minél nagyobb tartasson meg magának. Annyi cseh kezdeményezés után tehát most már Belgrád is elvben elismeri a határkiigazítás kényszerűségét. Ha pedig elismeri, gondoljon mindenképp a Muravidékre, ahol 35 községet már a határkiigazító bizottság visszavetett Magyarországnak, de ezek visszacsolását hatalmi szóval még mindig megakadályozta a délszláv kamarilla.

Az is lehet azonban, hogy a szerb határkiigazítási tapogatózás azt szeretné tudni, mekkora az étvágyunk s mit követelünk vissza elrabolt jogos tulajdonunkból, hogy azután alkudozzék velünk.

**Esővíz medencék elkészítését legolcsóbban vállalja.
GRÜNHUT és TÁRSA
Telefon 160.**

A lengyel-magyar baráti érzés elmélyülésére vezetett a kelebiai Bem-ünnepség.

A hadsereg koszorúja után Bács-Bodrog vármegye koszorúját Scherer Rezső megyei főjegyző helyezte el. Utána Herr György mondotta el lengyelül a F.M.-ban már közölt beszédét. A lengyeleket igen megalapozta a lelkesen, lengyel hangsúlyozással elmondott, irodalmi lengyeliséggel készült üdvözlés s végül is elkérték annak kéziratát azzal, hogy a lengyel lapokban közzé fogják tenni!

A lengyel beszéd után Vojnics Ferenc dr. polgármester adta át a város koszorúját mondván: „Ki busultál honod állapotján, a földön kardoddal, az égben imáiddal küzdöttél hazáért. A magyar határon köszöntünk téged bus magyarok!”

Legányi Dezső fiu felső kereskedelmi iskolai igazgató, hármasságba foglalta Bem apó, Türr István és Csermák Mihály ezredes emléket s koszorúját mint a Türr István kereskedelmi iskola, valamint a Csermák cserkészcsapat képviselője tette le a koporsóra.

Sorban járultak azután a koporsóhoz a községek társadalmi alakulatai s hazafias jelmondatok kíséretében adták át szebbnél szebb koszorúikat.

Közben a gyorsvonat, mely Bem apó tetemét hozta, tovább ment s Bem kocsiját hozzákapsolták a különgyorsvonathoz, melyet a kormány ezen célra bocsátott rendelkezésre.

Mintegy háromnegyed óráig állt a kocsik Kelebia állomáson. A lengyel tisztok tolmácsok segítségével beszédbe elegyedtek a megjelent előkelőségekkel. A lengyel küldöttségnek 23 tagja volt s a következők neveit sikerült feljegyezni: Trzaska-Durski Antal és Dunin-Wolski ezredesek, Junge, Dabrowski és Lipcsey-Steiner kapitányok, Orzechowski miniszteri tanácsos, Bem Vladisláv tarnowi földbirtokos, Krukovicz-Przedzimirski Emil vezérkari ezredes, a lengyel hadügyminisztérium tüzésügyi osztályának főnöke, Wojciechowski Kazimir egyetemi tanár, Tarnow város szenátora, Naimski Ludwig százados, Bem de Cosban Wladimir gróf s Butkiewicz Taddeus. Trzaska Durski Antal ezredes a Bem József tábornok nevét viselő tüzérsztag parancsnoka.

Ezalatt a kocsikat zöld galyakkal feldíszítették s még két-két cimert akasztottak a nagy halottat szállító vonatra.

Megengedték, hogy a közönség a koporsót is megtekinthesse. Fehér ládában feküdt a háromszoros ércburkolatba foglalt koporsó. A tetején Bem apó kardja nyugodott. A rendezés ideje alatt a kocsik két oldalán vitézek állottak díszőrséget.

A kocsik oldalán a következő francia felírás volt látható: „Pour se Wagon est conducto le deponille du Grand Heros National Polonaise General Jozef Bem de

Alep a Tarnopol Pologne sa ville Natale.”

Herr Györgyné honfitársaival szívből beszélgetett lengyelül és osztozott férje népszerűségében, ki nemcsak lelkes lengyel beszéddel, de a dalárdával is az ünnepélynek méltó tartalmat és súlyt adott.

A Major József min. tan. pénzügyigazgató elnöke alatt kivonult Bajai Daloskör érdemes nem csak a város és megye elismerésére, de jogosan számíthat az ország haláljára is.

A szerelvény végre is összeállt, a díszítésekkel elkészültek s következett a bucsuzás pillanata. A leventék, cserkészek, vitézek ismét sorfalat állottak; elhangzottak az „Imához” szóló parancsszavak, felharsant a kürttel; majd utoljára elnékelte a Daloskör a lengyel nemzeti himnusz s annak hangjai kísérték az egyre jobban távolodó vonatot. A himnusz után kalaplengetve bucsuztak az ünneplők a tisztelő lengyel katonáktól, kik között három Bem ivadék is volt és pedig Bem Vladisláv, Bem Cosban de Wladimir gróf és Butkiewicz Taddeus.

A vett hírek szerint Halason, Kiskőrösön, de végig az egész vonalon nagy lelkesedéssel várták a vonatot; lehet, hogy fényesebb ünnepelést rendeztek, de bensőségesebbet aligha.

Sokáig megilletődve néztek a magyarok a távozó vonat után, majd impressziókat beszéltek meg. Mindenki lelkesedett a lengyelekért, akik valóban egytől-egytől dalias férfias alakok voltak.

Megható látvány volt a közönség igyekvése a koporsó megtekintésére. Ahogy a jövő-menőket néztük, feltűnt Bándy Boldizsár ciszt. történelmi tanár alakja, aki fellépett a lépcsőre s bizonyára magyar lelke legmélyéig megilletődve állt szemben a nagy hős

földi maradványával.

Az ünnepély után autókon, kocsikon elszéledtek a vendégek. A bajaiak sátor alatt ebédre ültek össze, melyen a daloskör még néhány szép dalt adott elő; majd Koczkás József kelebiai plébános meghívására megtekintették a kifestés alatt álló templomot s ott a daloskör néhány dallal kipróbálta az akusztikát, ami nagyon jónak bizonyult.

Koczkás József plébános vendégül látta néhány pohár borra a bajaiakat, akik dallal köszönték meg a szíves látást.

Végre is előállottak a Mavartok s a bajaiak megindultak hazafelé. Utközben egy kis időre megállt a menet báró Podmaniczky Endre kastélya előtt s a bajaiak egy része megtekintette a művészi templomot és parkot.

Felejthetetlen szép emléke marad mindannyiunknak Bem apó hazatérése örök pihenőjére. A jól sikerült rendezés Gille András közönségi főjegyző, Illés Béla ny. honvéd ezredes és Turner András százados érdeme.

Az ipartestület Péter Pál napi tanoncmunkakiállítása

Az ipartestület vezetőségének városunk ipari érdekeit mindenkör szem előtt tartó, öntudatos működési programjának egyik igen fontos pontja az új iparos generáció nevelésének ügye. Ennek a programnak megvalósításáért, fáradságot és munkát nem tekintve, a legnehezebb gazdasági viszonyok között anyagi áldozatokat is hozni mindenkör kész, hogy kitűzött kettős célját minél eredményesebben érhesse el.

Az évenként megtartani szokott tanoncmunkakiállításoknak egyik célja pedagógiai. A fejlődő ipar generációjának ambíciózus, besületes és szerető életre való nevelése. És az erre való nevelésnek leghathatósabb eszközei:

a Radiodoktor is



**PHILIPS
MESTERCSÖVEKET**

**AJÁNL BETEG
RÁDIÓJÁNAK**

Fával ételegarantált
salétromtes

tégla

**legolcsóbb árban
kapló**

Grünhut Társaság

tégla- és csemagyarárban
Telefon 160.

Egy órási

p-i-n-c-e

borraktárnak vagy egyébnek

kialó.

Türr István utca, sz. alatti

16 éve fennálló Bauer István öthö-
Budapest, József-körút 2. (Lift d-
lány) a jövő tanévre a 15. iskolai h-
gatóknak teljes ellátásig 1100-
pengőig. — Az Ötösök anti tekv-
napos, legfűtéses szobámagasabb-
nyeket elégit 8. Lend. július 1-től
Balatonlga. B. pensió.

Elcserném

Harkánygyógyfürdő Pécs kö-
vasuti állomásánál 7 kis-
belleit

kastély birkom

Baja, Szent-István gy. kör-
gyümölcsös, kis 2-3 sz-
lakóházzal: Toolmagy. S.
(Baranya.)

Diszes cemen márván-
mozaik lapok, abazatol-
és műkö-sirekeit a le-
jobb és legszebb kivitelbe
állandóan nagy választé-
ban állja

GRÜNHUT TÁRSA
Telefon 160.

Veszük!

szerb által a koraértékű b-
jegyek lebélyegzésénél levon-

20%-os Bónok

Saját érdekében sies a bevált
**Bajavidéki Közgazdasági E-
Részvénytársaság.**

A szöke nőnek átlag 40 000, a
nek 88 000 hajszála van. A haj-
és egészségét a TRILYSIN
cholesterinnek köszönhetően fontos
hidnya hajhullást, kopaszságot és
hajbetegségeket idéző ilyen esen-
a TRILYSIN ezen fontos chole-
tartalmazó biológikus tájapoló né-
hetetlen. TRILYSIN bevezethető a g-
szertárakban, droguttáiban és illa-
tárakban. Tudomány- és smertetés-
ségmentesen küld. Pharmatech.
Budapest, V. Rólf-tér 1.

WALTER
magántanulmány

előkészít az összes köziskolai viz-
Vidékieknek levelező órás. Kiván-
prospektust küld. Válaszlapot csatol-
Budapest, Rákóczi-utca V/2. Te-
J. 323-48.

az elismerés, a munka értékelése és az érdem jutalmazása.

Ez történik meg időközönként bizonyos ünnepélyesség keretében, a szakemberek és a nagyközönség bevonásával megrendezett tanoncmunkakiállításokon. Ez a kiállítás természetesen nem lehet művészi, mesteri produkciók gyűjteménye, hanem a tanoncmunka terméke, hogy megbízható tanúságot nyújtson a tanonc ügyességéről és szorgalmáról. A kiállítási darabok elkészítésére az ipartestület és a mesterek nem kötelezik, hanem csak buzdítják, serkentik a tanoncokat, de időt, meganyagot szívesen bocsátanak a rendelkezésükre és ellenőrzésükkel biztosítékot nyújtanak arra nézve, hogy a kiállított munkadarab valóban a tanonc és nem a mester, vagy a segéd munkája.

A szorgalmas igyekezéssel végzett becsületes munkát, a bíráló bizottság véleménye alapján, elismerő oklevéllel és ezüst megbronzéremmel jutalmazza a testület.

A tanoncmunkakiállításnak nevelő célja mellett egy másik törekvése a nagyközönség érdeklődésének felkeltése, a helyi ipari termékek iránt megnyilvánuló közönség elosztatása és annak a tudatnak a fogyasztó és vásárló közönségbe való átvitele, hogy az ő támogatásától függ a helyi ipar fellendülése.

Teszti pedig ezt azzal, hogy a tanoncmunkakiállítások megrendezésével bepillantást nyújt az ipari munkahelyekben folyó komoly és öntudatos munka menetébe, amellyel derék iparosaink művelt és a mai kor követelményeinek mindenben megfelelő iparos nemzedék nevelésében fáradoznak. Dokumentálni akarja ezzel azt az igyekezetét, hogy a vásárló közönség igényeit mindenben kielégítő, munkaszerető, művelt iparosnemzedék nevelésére törekszik és pedig nemcsak a szorosan kötelező, törvények és rendeletek által megszabott módon, hanem minden rendelkezésére álló pedagógiai eszközzel és anyagi áldozatokkal is.

Hisszük, hogy a közönség megértése és érdeklődése is sokban hozzájárul majd a Péter-Pál napi tanoncmunka és rajzkiállítás sikeréhez. A kiállítás az ipartestület nagytermében délelőtt 9 órakor nyílik meg a nagyközönség részére és megtekintése egész napon át ingyenes.

A „AEROXON”
világhírű mézes légyfogót sokan utánozzák

Bevásárlásnál ügyeljen a névre!

SAJÁT ÉRDEKÉBEN NE FOGADJON EL MÁST, mivel ennek fogóképessége minden más gyártmányt felülmúl.

Mindenhol ezt követelje!

Vizonteladót kiszolgál a gyár kizárólagos vezérképviselője!

TOLNAI JÁNOS JENŐ
Budapest, VI., Szondy-utca 73. sz.

— Ideges betegek, továbbá epekövek és vesebajban szenvedők jól teszik, ha a járásnál óvják testüket a rázkódtatástól. A „Palma” cipősarok lökhárítóként működik. Az említett bajban és betegségekben szenvedők cipőjéről ne hiányozzék a PALMA cipősarok.

HIREK.

Elkészült iskolai értesítők.

Holnap nemcsak véget ér, de teljesen be is fejeződik a mostani tanév, hogy két hónap múlva új iskolaév kezdődjék. A tanítás már hetekkel ezelőtt véget ért, sőt a vizsgák drukkján is túl voltak 8—10 nap előtt az ifjak: a jövő Magyarország pillérei. Az iskolai év bezáródását automatikusan nyomon követik az iskolai értesítők is, amelyeket az iskolák zárvizsgáján osztanak ki a tanulóknak. A mai napon négy iskolai értesítő jelent meg a Corvin könyvnyomda előállításában, amelyek tüzetesen számolnak be az elmúlt iskolaév történetéről. A fiú felső kereskedelmi iskola értesítője az idén 50 oldalon ismerteti Legányi Dezső igazgató az intézet elmúlt évének eseményeit. Minuciózus részletességgel számol be a bajai női kereskedelmi iskola lezajlott tanévének minden mozzanatáról dr. Vajda Gyula igazgató az iskola 34 oldalas értesítőjében. A városi polgári fiú iskola 1928—29 évi történetét 26 oldalon tárja az olvasó elé Heckenshoffer Lázár igazgató. Az izr. polgári fiú és leány, valamint elemi iskola eseményeit Fischhofné Reisz Irén igazgató és Rosenfeld József eleveintették meg, hogy nyoma maradjon az iskola történetében ennek a tanévnek is.

A Corvin nyomda erős technikai felkészültségét jellemzi, hogy a négy gondosan elkészített — a tavalyinál nagyobb terjedelmű — értesítő kb. egyidőben hagyta el a sajtót s amelyeknek részletes ismertetésére később még vissza fogunk térni.

dr. K. L.

— **Összel lesznek a törvényhatósági választások.** A képviselőház másodszer is letárgyalta a felsőház által visszaküldött közigazgatási reformról szóló törvényt. A belügyminiszter úgy nyilatkozott, hogy összel feltétlenül megtartják a városi és megyei törvényhatósági választásokat.

— **Eljegyzés.** Pollák Zoltán butorgyáros Bajáról eljegyezte Holländer Leonkát Szabadkáról.

— **Pécsett elfogott bajai tolvaj.** A pécsi rendőrség elfogta és a kir. ügyészségre kísérte át Gyuricza Mária 23 éves bajai napszámosnót, aki ellen a bajai törvényszéki kirendeltség lopás miatt köröző evelet adott ki.

— **A Kálvária-temetőben lett öngyilkos egy bajaszentistváni aggastyán.** Mramurác Antal 78 éves bajaszentistváni lakos felakasztotta magát bajján a Kálvária temetőben egy fára, ahol holtan találták. Az eset előzménye az, hogy a mult hét csütörtökén hajnali 3 órakor tűz ütött ki Mramurác házában s a tetőzet teljesen leégett. A ház Mramurác két fiáé, az öreg pedig haszonélvezetben bírta. A bajaszentistvániak azt látták, hogy amíg ők a tüzet oltották addig, Mramurácot a ház udvarán hisztériás nevető görcsök fogták el. Az elméje elborult s állítólag ő gyújtotta magára házat. A tözoltás közben Mramurác eltűnt s azóta a hártárban bujdosott, míg azután a Kálvária temetőben megtalálták akasztott holttestét az önmagával meghasonlott embernek.

Patkány, egér, mezeiegerirtó „RATINOL”

Biztos hatású irtószert, mely fertőző betegséget hordozó állatoktól az illető állattól közre és gyökeresen kiirtja. Szigorúan tudományos alapon előállítva. Más állatra, emberre ártalmatlan! SVÁB CSOTÁNY, RUSZNI, HANGYA, POLOSKA stb. irtószerek. — Napiárban utánvétellel szállítja: Ratinol Laboratorium Budapest, VII. Murányi uca 36.

Ma reggel utra keltek a bácskai dalosok

a bajai vasuti állomásról.

A Bajai Daloskör, a Bajai Polgári Dalegyesület és a Bácsalmási Dalkör dalosai ma hajnalban negyed hat órakor elutaztak Bajáról Bátaszék, Szekszárd, Sárbogárd felé. A kora hajnalban a vasuti állomás bnnépesedett: bizakodó, vidám dalosok utaztak Debrecenbe. 172 dalos utazott el Bajáról mintegy 50—60 főnyi kísérettel. A dalosok elutazásához sokan kijöttek korán reggel a vasuti állomásra, ahol elbucsztak a messzi utra induló dalosoktól, akik dalszóval bucsuztak Bajától.

Alább a debreceni dalosversennyel kapcsolatban még a következőket közölhetjük:

Öreg dalosok kiténtetése.

Az országos magyar dalosverseny XXII. debreceni dalosversenye alkalmából működési éveik után Bajáról a következő dalosokat tüntették ki: oklevelet kapott Lukin Sándor, bronzérmes Haisch Bertalan, Horváth Ferenc, Nesselroth Bernáth, dr Kocsis János, ezüstérmes ifj. Cserba György s diszoklevelet Major József pénzügyigazgató és Gebhardt Dezső a Bajai Daloskör részéről, — míg a Bajai Polgári Dalegyesület részéről oklevelet kaptak Schaffer András és Iszketz Kálmán, bronzérmes Hantos István volt karnagy, ezüstérmes pedig Lovas Andor belvárosi kegyuri templomkantor, karnagy és Babócsay Károly.

Miket énekelnek a bajai dalárdák?

A Bajai Daloskörnek a nehéz műdal csoportban a következő kötött versenykari szöveget kell énekelnie:

HEGYI BESZÉD.
Irtá: Szabolcska Mihály.

A szeretet a világ megváltója:
Ez fedei a bűnt, az árvát ez óvja,
Ez ad kenyeret a koldus kezébe,
Az elhagyottnak ez a menedéke.

Lehetsz nagy ur, hogy akár a [királyok



FLY-TOX

a modern rovarirtószerek királya
megöl
legyet, molylepke, szöcskét, poloskát, szabogókat, hangyát, bolhát, tetűt stb. és azok petéit, illetve lárváit.
Nem hagy foltot! Nem mérge!

Develien a szatása meggyöt

FLY-TOX
pediggyöt

Mindenütt kapható!
Prospektus kívántra küld:
Révész Ernő és Társa
Budapest, V., Nador uca 30.
Telefón: L. 993—25

Irigylik meg roppant gazdagságod,
De ha árván szeretet nélkül éltél,
Koldusabb vagy az elhagyott szegénynél.

Csak egy szentség van a világ felett
Örökkéigvaló: a szeretet!

Ezt a szöveget Sztára Sándor fővárosi énektanár, karnagy zenésítette meg s pályadíjat nyert vele.

A Bajai Polgári Dalegyesület a magyar népdalcsoporthoz köztölt versenykarként négy népdalt énekel, amelyeknek címe: Derülborul a Dunáról, Gyertek, gyertek gyűjteni . . . Nézz rózsám a szemembe . . . Lám megmondtam . . . amely rövid népdalokat Zöld Károly fővárosi énektanár, karnagy zenésített meg s pályadíjat nyert velük.

Az összkarban pedig előadják Sztójanovits Fekete szem éjszakája s Érik a, érik a buzakalász, azon kívül Nem loptam én életemben című dalokat.

Rossz lesz a dalosok elhelyezése Debrecenben.

A debreceni dalosverseny utmutatójából vesszük az alábbi pár sort:

A fekvőhelyek pusztán csak szalmazsákok s ezért már előre figyelmeztettek minden dalárdát, hogy vigyen magával 4—5 zseb-
villamoslámpát, mely a szállás

Fával étegarantált salétrommentes

tégla

legolcsóbb árban kapló

Grünhut Társa
tégla- és cementgyárban.
Telef. 60.

Egy órási

p-i-n-c-e

borraktárnak vagy egyébnek kiadó.

Türr István utca, sz. alatt.

16 éve fennálló Bauer utáni otthon

Budapest, József-körút 7-2. (Lift díjtalan) a jövő tanévre költözési iskolai hallgatókat teljes ellátással 1100—1250 pengőig. — Az Otthononkénti tevésség, napos, légfűtéses szobák magasabb igényeket elégít ki. — Július 1-től: Balatonluga, B. pensió.

Eicserném

Harkánygyógyfürdő Pécs között vasuti állomásonál 7 kishold beltéri

kastély birtomat

Baja, Szent-István környéki gyümölcsösökkel, kis 2—3 szobás lakóházzal: Tóthmagy. Szava (Baranya.)

Diszes cement márvány-mozaika lapok, ábrákat és műkő-síremléket a legjobb és legszépek kivitelben, állandóan nagy választékban állja

GRÜNHUT TÁRSA
Telef. 60.

Veszük!

szerekek által a koraértékű bankjegyek lebegyűjtésénél levont 20%-os Bankokat.

Saját érdekében szerezze a beváltással.

Bajavidéki Közgazdasági Bank Részvénytársaság.

A szőke nőnek átlag 40 000, a vörösnőnek 88 000 hajszála van. A haj fényét és egészségét a vízgyuban lévő cholesterinnek köszönhetően fontos anyag hidnya hajhullást, korpásodást és más hajbetegségeket idézi elő. Ilyen esetekben a TRILYSIN ezen a fontos cholesterint tartalmazó biológikus oldat nélkülözhetetlen. TRILYSIN bevezethető a gyógyszerárakban, drogériákban és illatszertárakban. Tudományos ismertetést költ-segmentesen küld „Permatechnika” Budapest, V., Rólf-tér 1.

WALTER magántanulmánya

előkészít az összes köznevelési vizsgára. Vidékieknek levelező úton. Kívánságra prospektust küld. Válaszlevelig csatolandó. Budapest, Rákóczi-utca V/2. Telefon: J. 323—6.

U-R-A-N-I-A

Június 29-án, szombaton d. u. fél 4, 6 este fél 9 ó.

A titokzatos kilenc uju
Detektív dráma 8 f. Fősz: a kis COGLAN és HARRISON FORD.

Az ezred leánya
Vig történet 10 f. Fősz: BTTY BALFOUR és ALEXANDER ARYC.
Június hó 30-án, vasárnap d. u. fél 4. 6, fél 9 órakor.

A dzsungel hőse
Dzsungel dráma két részben 18 f. F: Elmo Linkoln és Lalli Long.
I. rész II. rész

Ég és föld között.
Mindkét részt egy előadásban mutatjuk be.
H i r a d ó k.

